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Welche Ergebnisse

1.

1.

sind falsch?

In den Aufgabenpackchen ist immer eines der drei Ergebnisse falsch.
Welches ist es und ist es zu klein oder zu groR?

a 5000 + 50000 = 55000
b 10000 + 1000 = 20000
c 8100 + 10000 = 18100
a 9200 - 3 = 27600
520 - 300 = 156000

c 2000 - 8 = 160 000
a 21000 + 31000 = 51000
6000 + 6800 = 128 000

c 7200 + 8200 = 15400
3100 - 8 = 24800
6800 - 7 = 47600

c 6400 - 4 = 34400
75000 + 500 = 80000
9600 + 3200 = 12800

c 67000 + 3000 = 70000
a 78000 - 5 = 390 000
7700 - 6 = 46200

c 40100 - 9 = 36900

2,

10.

12.

a 100 000 10 = 99000
b 54000 24000 = 30000
c 2700 600 = 2100
a 27000 : 4 = 6 750

90 000 : 8 = 9 500
c 51000 : 5 = 10200
a 20100 500 = 15100
b 110 000 20000 = 90000
c 54000 5700 = 48300
a 45000 : 6 = 7 500
b 45000 : 9 = 6 000
c 7000 : 2 = 3 500
a 10300 800 = 9 500
b 88000 — 44000 = 44000
c 130 000 65 000 = 6 500
a 56000 : 7 = 9 000
b 76000 : 8 = 9 500
c 360000 : 3 = 120 000
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13.|a 6700 + 11000 = 16700
82000 + 7100 = 89100

c 13000 + 6200 = 19200
15.|a 41000 - 3 = 123 000
42000 - 5 = 252000

c 7700 - 8 = 61600
17.|a 40000 + 79000 = 139000
15000 + 3300 = 18300

c 76000 + 37000 = 113 000
19.|]a 2200 - 40 = 99000
68 000 - 6 = 408 000

c 890 - 700 = 623 000
21.]a 5920 + 4715 = 10635
8097 + 2625 = 10722

c 7990 + 7170 = 16160
23.|1a 38061 = 19305
4302 - 6 = 18212

c 8169 - 4 = 32676

Rechendetektiv: Spiel fur zwei bis 4 Personen

14.

16.

18.

20.

22,

24,

75000 35000 = 40000
12 000 6 000 = 6 000
51000 400 = 47000
91000 : 7 = 13000
35000 : 8 = 4 375
23000 : 4 = 4750
99 000 — 22000 = 77000
74 000 8000 = 66 000
76 000 37 000 = 49000
95000 : 5 = 19000
45090 : 9 = 510
46 000 : 2 = 23000

2317 1803 = 514

8 087 5014 = 1073

3184 615 = 2 569
70560 : 7 = 7 080

8870 : 5 = 1774
44176 : 8 = 5 522

Die Kastchen werden vergroRert kopiert, ausgeschnitten und offen auf einen Stapel
gelegt. Reihum nehmen die Spielenden Karten vom Stapel. Wer zuerst 6 Karten
mit den Fehlern in a, b, ¢ und je einmal zu grol}, einmal zu klein sammeln kann,
gewinnt die Runde. Karten, die nicht passen, werden wieder unter den Stapel

gelegt.
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Welche Ergebnisse

1.

1.

Losungen

sind falsch?

In den Aufgabenpackchen ist immer eines der drei Ergebnisse falsch.
Welches ist es und ist es zu klein oder zu groR?

a 5000 + 50000 = 55000
b 10000 + 1000 = 20000
c 38100 + 10000 = 18100
a 9200 - 3 = 27600
520 - 300 = 156 000

c 2000 - 8 = 160 000
a 21000 + 31000 = 51000
6000 + 6800 = {128 000

c 7200+ 8200 = 15400
3100 - 8 = 24800
6800 - 7 = 47600

c 6400 - 4 = 34400
75000 + 500 = 80000
9600 + 3200 = 12800

c 67000 + 3000 = 70000
a 78000 - 5 = 390 000
7700 - 6 = 46 200

c 40100 - 9 = 36900

2,

10.

12.

a 100 000 10 = 99000
b 54000 24000 = 30000
c 2700 600 = 2100
a 27000 : 4 = 6 750

90 000 : 8 = 9 500
c 51000 : 5 = 10200
a 20100 500 = 15100
b 110 000 20000 = 90000
c 54000 5700 = 48300
a 45000 : 6 = 7 500
b 45000 : 9 = 6 000
c 7000 : 2 = 3 500
a 10300 800 = 9 500
b 88000 — 44000 = 44000
c 130 000 65 000 = 6 500
a 56000 : 7 = 9 000
b 76000 : 8 = 9 500
c 360000 : 3 = 120 000
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13.

15.

17.

19.

21.

23.

a 6700 + 11000 = 16700
82000 + 7100 = 89100

c 13000 + 6200 = 19200
a 41000 - 3 = 123 000
42000 - 5 = 252000

c 7700 - 8 = 61600
a 40000 + 79000 = 139 000
15000 + 3300 = 18300

c 76000 + 37000 = 113 000
a 2200 - 40 = 99000
68 000 - 6 = 408 000

c 890 - 700 = 623 000
a 5920+ 4715 = 10635
8097 + 2625 = 10722

c 7990 + 7170 = 16160
a 3861 = 19305
4302 - 6 = 18212

c 8169 - 4 = 32676

14.

16.

18.

20.

22,

24,

75000 35000 = 40000
12 000 6 000 = 6 000
51000 400 = 47 000
91000 : 7 = 13000
35000 : 8 = 4 375
23000 : 4 = 4750
99 000 — 22000 = 77000
74 000 8000 = 66 000
76 000 37000 = 49000
95000 : 5 = 19000
45090 : 9 = 510
46 000 : 2 = 23000

2317 1803 = 514

8 087 5014 = 1073

3184 615 = 2 569
70560 : 7 = 7 080

8870 : 5 = 1774
44176 : 8 = 5 522

M0572_s / 4



